

# 全市 五水共治 工作推进会召开 冲刺四季度 誓夺大禹鼎

记者 颜元滔

本报讯 11月5日,我市召开五水共治工作推进会,围绕冲刺四季度、誓夺大禹鼎目标,全盘梳理弱项、全面攻坚克难、全力冲刺赛跑,部署下一步相关工作。市领导胡积合、施礼干参加会议。

与会人员参观了石柱镇污水零直排区建设情况,交流学习该镇“五个一”工作法,现场查看《今日聚焦》曝光问题点位整改情况。据悉,石柱镇前期治水工作进展较为缓慢,被授予流动警示黄旗。为此,该镇积极作为、狠抓落实,治水工作获得阶段性成果,五水共治及问题点位销号整改工作得到省市领导高度肯定。

今年以来,我市以长效治水、靶向治理、精准施策、再提水质为目标,坚决遏制水质反复,积极开展治水业务技能竞赛活动,在前期的治水双月攻坚活动中,针对问题整改实行“六定”工作法,实现了治水工作新突破。

市委副书记、市治水办主任胡积合指出,大禹鼎是治水至高荣誉。各镇街区、各有关部门要高度重视考核薄弱环节,加快补齐短板,咬紧牙关,奋勇冲刺,誓夺大禹鼎。要背水一战抓冲刺,进一步凝聚共识,形成合力、紧盯短板,查漏补缺,统筹协作,保质保量完成治水任务。要一以贯之抓攻坚,紧盯进度质量,紧扣考核指标,紧跟上级动态,打好项目攻坚突围战、落后指标翻身战、问题销号歼灭战三大战役。要步调一致抓落实,通过责任落实再强化、问题细查再发力、沟通协调再顺畅、长效常治再探索,紧紧抓住治水黄金期,推动治水各项工作走深走实。

# 我市举行庆祝第21个记者节暨践行“四力”报告会 唱响主旋律 传播好声音

首席记者 张赤奎

本报讯 11月9日,我市举行坚守初心在路上——庆祝第21个记者节暨践行“四力”报告会。会议全面展示近年来我市新闻宣传事业发展取得的丰硕成果,要求全体新闻工作者坚守初心,进一步增强新闻工作者的社会责任感和使命感,为全面奔小康、永康新腾飞作出更大贡献。

今年以来,新冠肺炎疫情、黑格比台风等对我市经济社会发展带来前所未有的冲击。疫情灾情面前,广大新闻工作者义无反顾、闻令而动、逆向而行,在疫情灾情防控和舆论引导中发挥了重要作用,彰显了主流媒体的责任与担当,为重大突发公共事件应急报道交上了一份新答卷。同时,

我市对外宣传工作取得了重大突破,永康好声音广泛传播。

会议要求,全市新闻工作者要站稳立场、把好导向,牢固树立政治意识、大局意识、责任意识、阵地意识,始终坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主的方针,做到守土有责、守土负责、守土尽责。要围绕中心、服务大局,牢固树立新闻宣传也是生产力的观念,充分发挥新闻宣传的独特优势,高度重视对外宣传,大力推进新闻外宣、文化外宣、产业外宣以及发展成果的外宣,全面提升“五金之都”品质永康对外宣传的影响力。要改进作风、树好形象,真正做到讲政治、讲大局、讲奉献、讲担当、讲规矩,牢记新闻工作的责任和使命,把镜头聚焦在发展中,把笔尖对准在民生上,把声音汇聚在和谐社

会的新风正气上,不断推出一批冒热气、带露珠、透温度的好新闻、好作品。

会议对2020年永康市十佳新闻作品和十佳新媒体作品进行颁奖。本报作品《阿州书记系列报道》《轻伤不下火线 洪流中搭起人墙 叔叔,加油,你们是英雄》《永康质造 谋变突围抢抓新商机系列报道》获十佳新闻作品;《永康抗疫沙画短视频》《致敬永康民营企业家H5》《我们来搭把手》《平安社区撤卡》获十佳新媒体作品。

报告会上,广西日报柳州记者站站长谌贻照以《淬炼指尖上的功夫 我在基层践行“四力”的融媒体实战》为题,分享了他在基层一线践行“四力”的心得和融媒创作经验。

## 永康市“三公”车辆不文明出行行为情况的通报

为持续推进文明素质提升工程,进一步推动我市创建省示范文明城市工作,市创办按照《关于对“三公”车辆不文明出行行为实行通报制度的通知》的规定,对9月20日至10月20日发现有不文明出行行为的“三公”车辆进行汇总,将不文明出行行为累计三次的公职人员私家车和累计两次以上的公共营运车辆(公交车、客运车、公营出租车、网约车)、公务车以及未上报和未完整上报“三公”车辆名单的单位进行曝光。

### 一、公职人员私家车

单位名称	姓名	违法行为
中医院	胡*茜	机动车不按规定临时停车影响其他车辆和行人通行 2次 驾驶机动车违反道路交通信号灯通行 1次
中国电信股份有限公司永康分公司	应*	机动车不按规定临时停车影响其他车辆和行人通行 2次 驾驶机动车违反道路交通信号灯通行 1次

### 二、公共营运车辆(公交车、客运车、公营出租车、网约车)、公务车

单位名称	号牌号码	违法行为	主管部门
浙江双飞运输有限公司	浙GVF131	机动车不按规定临时停车影响其他车辆和行人通行 1次 驾驶机动车违反道路交通信号灯通行 1次	交投集团
浙江双飞运输有限公司	浙GL9Z15	机动车不按规定临时停车影响其他车辆和行人通行 1次 人行横道不停车让行 1次	交投集团
浙江双飞运输有限公司	浙GL9Z68	机动车不按规定临时停车影响其他车辆和行人通行 1次 驾驶机动车违反道路交通信号灯通行 1次	交投集团
永康市城乡公共交通有限公司	浙GL0058	机动车不按规定临时停车影响其他车辆和行人通行 2次	交投集团

永康市创建文明卫生城乡工程领导小组办公室  
2020年11月6日

## 永商风采录

# 陈超 :ITO 导电膜领域的领跑者



日久光电董事长兼总经理 陈超

说到 ITO 导电膜(柔性光学导电材料),很多人可能一知半解。实际上,我们每天都在接触 ITO 导电膜,因为它就在智能手机、平板电脑等电子产品的触摸屏中。而 ITO 导电膜,正是江苏日久光电股份有限公司的主营产品。

由于其优异的导电性、透光性,日久光电的 ITO 导电膜被广泛应用于各类触控方式的人机交互终端场景,华

为、小米、传音、OPPO、联想、中兴、TCL 等知名品牌的电子产品触摸屏中都有它的存在。

陈超创立日久光电的故事,还要从2010年说起。那时,陈超还在经营超帅工艺礼品、嘉信房地产等生意。虽然当时的生意与光电行业没有关联,但眼看着智能手机、平板电脑等电子产品发展势头迅猛,其上游材料也变得炙手可热,陈超便起了二次创业、投资相关行业的心思。

以前光学导电玻璃被广泛应用于各类电子元器件,但随着科学技术的发展,越来越多的电子元器件开始朝着柔性化、超薄化、轻量化方向发展。于是,陈超瞄准了触摸屏市场对 ITO 导电膜的迫切需求,成立了昆山日久新能源应用材料有限公司。

要在竞争激烈的市场中占据一席之地,光靠从国外进口生产设备、引进技术人才远远不够,还必须拥有自己的核心技术。从2012年底开始,日久光电每月都投入三四百万元进行技术研发,但颗粒无收的状态持续了整整

一年,直到第十二个月,日久光电 ITO 导电膜才真正研发成功。

如果肉眼观察日久光电的 ITO 导电膜,你可能会觉得这只是一张普通的透明薄膜,并没有什么特别的。事实上,它采用纳米级材料制作而成,上面集合了多种尖端技术,通过激光、影像等技术嵌入了肉眼看不见的千余条导电感应线路。正因为精密的线路布局,人们点击触摸屏时才能得到灵敏感应。2013年9月,日久光电 ITO 导电膜正式对外销售。

由于品牌稚嫩,刚开始,日久光电在市场上屡屡吃到闭门羹。陈超另辟蹊径,将目光转向二手手机返修市场,再通过返修市场的技术反馈不断优化产品工艺,最终把产品成功打入正规大厂的供应链。短短两年间,日久光电建立了独立完整的研发、采购、生产、质量检测和销售体系,扭亏为盈。2015年,昆山日久新能源应用材料有限公司正式改制为江苏日久光电股份有限公司,产值达2亿元。

如今,合力泰、台冠科技、蓝思科

技、华睿川电子、业际电子、信利光电、帝晶光电、骏达光电、达沃斯光电、联创电子等触控模组厂商都已成为日久光电的下游客客户。日久光电生产的柔性光学导电材料及部分定制化产品,对知名终端客户实现了覆盖。从全球市场来看,日久光电行业内市场占有率约20%,排名第二,仅次于行业龙头日东电工。

为了对公司上下游产业链进行整合,2018年7月,日久光电成立全资子公司浙江日久新材料科技有限公司,并于2019年10月建成投运,生产多种高端光学膜产品,大大提升了国内 ITO 导电膜、触摸屏、显示屏行业的核心竞争力,打破日本、韩国企业的垄断局面。今年10月21日,日久光电在深交所成功上市。

站在新起点,陈超说:今后,日久光电将不断优化产业链、增强研发能力、突出企业特色、完善客户体验,持续提升自身核心竞争力,努力成为功能性薄膜和光学胶行业的领跑者。

记者 李梦楚

欢迎刊登分类广告

工业区厂房出租  
3781石柱4500㎡ 可分割,13967917111 ,687111  
东虹未建房转让  
3809未建房二间毛坯房三间。15858973699  
套房转让  
3860 86㎡,一楼加负一楼,公园50㎡。18989408922  
套房转让  
3914 四方小区 2 楼 143 ㎡,复式,价面议。15867928598  
黄城里超市转让  
3917 ,13868959489  
声明  
3909永康市方岩镇古竹畈村股份经济合作社遗失农村集体经济组织登记证,登记时间2019年10月12日,声明作废。  
声明  
3912 徐贤道遗失浙军G016469 革命伤残军人证,声明作废。